



ВЕСТИНИК

Издание администрации и профсоюзных организаций МГУЛ
Газета издается с 1956 г.

№ 14 (2025)

Четверг 6 октября 2016 г.

МОСКОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА ЛЕСА

И зашумят леса густые

17 сентября на 110 площадках Подмосковья проходила акция по восстановлению лесов «Наш лес. Посади своё дерево».



Центральная площадка находилась на мытищинской земле, в селе Троицкое, где было посажено около 51 тысячи саженцев сосны и дуба. Конечно же, студенты МГУЛ не упустили возможность принять участие в массовой лесопосадке.

Среди участников акции были губернатор Московской области А.Ю. Воробьёв, летчик-космонавт РФ, Герой России М.В. Сураев, заместитель председателя регионального правительства А.А. Чупраков и многие другие. Как обычно, в числе передовиков – лексеховцы во главе с ректором В.Г. Санаевым.

Была организована полевая кухня и яркая развлекательная программа с выступлениями талантливых творческих коллективов Мытищинского округа.

Также организаторы позаботились о том, чтобы на месте высадки деревьев были установлены памятные таблички с названиями посадивших деревья

коллективов и организаций.

Подводя итоги акции, губернатор поблагодарил всех ее участников за проявленную активность и подчеркнул, что динамика работ по лесовосстановлению должна опережать темпы санитарных рубок сухостойных и пораженных опасными болезнями деревьев. «Приятно

ления должны быть еще более высокими.

Мы продолжим эту работу и в следующем году планируем высадить почти в два раза больше леса, по сравнению с санитарными рубками», – подчеркнул Андрей Юрьевич.

Он обратил внимание, что информация о прошедших мероприятиях по лесовосстановлению в обязательном порядке будет размещаться на специальных стендах, устанавливаемых на всех земельных участках, где были высажены деревья.

«Мы решили ставить такие информационные щиты, чтобы жители знали, – эта поляна засеяна, здесь растет лес. Такие щиты будут установлены везде, где посажены деревья нашей лесной службой и жителями. Считаю это очень важным», – сказал глава региона

А мы будем с нетерпением ждать новых акций на благо родного Подмосковья!

Студсовет МГУЛ.

отметить, что и в 2015 и в 2016 годах мы сажаем леса больше, чем рубим. Другое дело, что темпы лесовосстанов-



Крепить оборону России



29 сентября в зале учёного совета состоялось торжественное вручение военных билетов рядовых и сержантов запаса.

Военная кафедра МГУЛ с 22 сентября 2014 года приступила к подготовке граждан по военно-учетным специальностям автомобильного профиля по программам солдат и сержантов.

Основная цель подготовки – обеспечение накопления в запасе

военно-обученного резерва, а также предоставление молодым людям, получающим высшее образование в вузах страны, права самостоятельного выбора одного из способов исполнения конституционного долга по защите Отечества. Минобороны России предло-

жило новый вариант системы военной подготовки студентов, отличающийся от существующего. Он стал одной из форм добровольной подготовки граждан к военной службе.

Новая система военной подготовки в нашем вузе стала осуществляться по военно-учетным специальностям, родственным гражданским, по которым студенты проходят обучение.

Выпускников приветствовали и.о. проректора по учебной работе В.А. Макуев, представитель Глав-

ного автобронетанкового управления полковник А.Н. Стаценко и военный комиссар отдела военного комиссариата по Мытищинскому району М.В. Гаврилюк.

Начальник учебной части военной кафедры подполковник С.А. Моханьков зачитал приказ военного комиссара Московской области о присвоении воинских званий, а полковник А.Н. Стаценко под аплодисменты присутствующих вручил военные билеты сержантам запаса.

Студенты МГУЛ имеют уни-

кальную возможность пройти обучение на военной кафедре по программам подготовки солдат запаса. В течение двух лет они осваивают теоретический курс, пройдут учебные сборы и успешно сдадут выпускной квалификационный экзамен. После присвоения воинского звания «рядовой» выпускники зачисляются в запас. По желанию, они могут заключить контракты с Министерством обороны или другими силовыми структурами для прохождения государственной службы с присвоением в перспективе офицерского звания.

В. МЕШКОВ, полковник
начальник кафедры.



МОЛОДО-ЗЕЛЕНО

Бурлит студенческая жизнь

Начало учебного года – горячая пора для студентов. А эта осень – особенная в жизни университета и каждого, кто с ним связан.



Именно сейчас Лестех переживает переломный момент в своей почти что 100-летней истории, становясь филиалом МГТУ им. Н.Э. Баумана – одного из лучших отечественных вузов. Значительны и перемены, которые несет с собой это событие не только для сотрудников и преподавателей МГУЛеса, но и для его студентов. Ведь отныне они не только лестеховцы, но и бауманцы!

В рамках прошедшей реорганизации претерпели изменения и структуры студенческого самоуправления. 13 сентября на профсоюзной конференции было принято решение о ликвидации профсоюза студентов МГУЛеса. Вместо него созданы первичные организации профсоюза МГТУ им. Н.Э. Баумана.

Председателем первичной организации студентов Космического факультета стал студент 1-го курса магистратуры Павел Елисев (фото справа вверху), председателем профбюро Лесотехнического факультета избран учащийся 3-го курса Дмитрий Башинский (фото слева вверху).

Место размещения профсоюзной организации традиционное – 5-е общежитие. Именно сюда, в

кабинет № 102, каждый студент может обращаться по вопросам оформления социальной стипендии и материальной помощи, а также для решения текущих социальных проблем. А в кабинете № 300 принимаются заявления ребят на вступление в первичную профсоюзную организацию МФ Бауманки.

Для творческих людей не существует формальных ограничений и материальных преград. Они находят общий язык и легко объединяются для участия в совместных мероприятиях и реализации новых интересных проектов. Это вдвойне справедливо для представителей талантливой молодежи. Прошло всего три недели с начала нового учебного года, и вот 22 сентября студенты Лестеха успешно дебютируют в ежегодном концерте «Будем знакомы» на сцене



Большого зала ДК МГТУ им. Н.Э. Баумана.

Надо отметить, что традиционное молодежное мероприятие является символическим поздравлением всех ребят с началом нового учебного сезона. Да и название «Будем знакомы» как нельзя кстати говорит само за себя. Ведь именно на этой уникальной площадке каждый раз встречаются и знакомятся друг с другом молодые люди разных специальностей из разных вузов, объединенные единым творческим порывом и жаждой общения.

Наверняка, каждый, кто посетил этот концерт, получил мощный заряд энергии и оптимизма. Перед зрителями выступили все популярные коллективы – от существующих уже более полувека «Неаполитанского ансамбля» и хора «Гаудеамус» до совсем молодых рок-групп.

Весьма весомый вклад в создание праздничного настроения у публики внесли учащиеся Мы-



тищинского филиала.

Зажигательные постановки команды черлидинга (группа «Феникс») и дуэта бального танца (Илья Иванов и Екатерина Моисеева) собрали бурный шквал аплодисментов.

Особое впечатление произвела песня в исполнении председателя студсовета Лестеха Наталии Воробьевой, придающей неповторимый шарм каждому своему выступлению, – будь то официальная трибуна, или сценические подмостки.

Номера были продуманные, сюжетные, оригинальные. Все участники старались выложиться максимально, передавая свои переживания.

Желаем нашим ребятам дальнейших успехов в учебе и культурной жизни!

С. ГЛАДЫШЕВ.

НА СТАРТЕ!

НОВЫЕ ПОБЕДЫ

Студенческая сборная России по бадминтону, на половину состоящая из лестеховцев, завоевала «бронзу» на Чемпионате мира среди студентов.



– В.С. Брусованкин и Т.М. Мигалина.

Закономерно, что совсем недавно заместитель заведующего кафедрой физкультуры и спорта, В.С. Брусованкин был отмечен памятной медалью и Грамотой от Президента Российской Федерации В.В. Путина «За вклад в подготовку и проведение XXVII Всемирной летней универсиады в Казани в 2013 году». Под руководством Владимира Сергеевича наша сборная стала лучшей среди вузов России.

Все мы помним ту зрелищную универсиаду, на которой наши бадминтонисты подтвердили свой высочайший статус. А среди вузовских сборных России нет рав-

ных сборной нашего университета под руководством Владимира Сергеевича.

И лестеховцы не устали это подтверждать вновь и вновь. Ведь чтобы попасть на чемпионат мира среди студентов, где наши бадминтонисты Параходин, Комендровская и Морозова входили в основной состав сборной России, а Рябов и Евгенова – в запасной, необходимо было достойно выступить на финальных соревнованиях V Всероссийской летней универсиады по бадминтону, проходившей в Раменском 20-23 июля.

В этих соревнованиях приняли участие 14 сильнейших команд, представлявших вузы различных регионов страны – от Дальнего Востока до Краснодарского края.

Победителем универсиады стала команда Московского государственного университета леса. В

19 сентября на деканском совещании ректор МГУЛеса В.Г. Санаев поздравил бессменного тренера наших бадминтонистов В.С. Брусованкина с 3-м местом, завоеванным российской студенческой сборной на XIV чемпионате мира среди студентов, состоявшемся в г. Раменское Московской области.

Владимир Сергеевич отметил, что наши ребята впервые добиваются такого успеха. Поединок за «бронзу» с японскими спортсменами длился 4,5 часа.

Из 12-ти членов российской сборной – половина лестеховцы. Выпускники Иван Созонов и Василий Кузнецов, студенты: Ольга Морозова, Елена Комендровская, Андрей Параходин, Дмитрий Рябов. И, конечно, тренеры



составе команды выступили Андрей Параходин, Дмитрий Рябов, Ксения Евгенова, Елена Комендровская, Ольга Морозова под чутким руководством В.С. Брусованкина и Т.М. Мигалиной.

По пути к финалу были последовательно обыграны со счетом 3:0 команды Государственного социально-гуманитарного университета (Коломна) и Сибирского государственного университета физической культуры и спорта (Омск).

А в финальной встрече были

обыграны со счетом 3:2 бадминтонисты Дальневосточного федерального университета. Бронзовых наград удостоились студенты Поволжской государственной академии физической культуры, спорта и туризма (Казань).

Мы от души поздравляем ребят и их тренеров с заслуженными наградами. И не сомневаемся – впереди новые победы!

С. РАМАЗАНОВ.

Главный редактор – С. РАМАЗАНОВ.
АДРЕС РЕДАКЦИИ:

Московская обл., Мытищи-1,
Московский государственный университет леса, каб. 1410
Телефон: 8 (498) 687-38-86, e-mail: vestnik@mgul.ac.ru. Тираж 500 экз.

Учредитель – ректорат МГУЛ

Газета зарегистрирована в исполкоме Мытищинского совета народных депутатов решением № 1325/23 от 23.12.1990 г.

Ответственность за точность информации несут авторы материалов.

При перепечатке материалов ссылка на «ВЕСТНИК» обязательна.
Верстка и дизайн выполнены Р. ЗВЕРЕВЫМ
Газета отпечатана в издательстве МГУЛеса.
Распространяется бесплатно.